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平成 29年度ジェネリック医薬品製造工場見学会 

アンケート まとめ 

 

 

 

１ アンケート記載者数 30名 

（１）年齢別 

   40代：１名、50代：１名、60代：4名、70代：16名、80代以上：8名 

（２）男女別 

   男性：21名、女性：8名、記載なし：1名 

 

２ アンケートまとめ 

（１）見学会に参加する前は、ジェネリック医薬品についてどの程度知っていましたか。

（有効回答数 29） 

 

 

（２）ジェネリック医薬品をどのようにして知りましたか。（複数回答可）（有効回答数 53） 

 

 

31.0% 37.9% 24.1% 6.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=29

よく知っていた 

なんとなく知っていた 

名前を聞いたことがあるが、よくわからなかった 

名前も聞いたことがなかった。知らなかった。 

0% 10% 20% 30%

病院・診療所で説明を受けた 

薬局で説明を受けた 

本、雑誌、新聞等 

国、県、保険団体の広報 

テレビCM 

ラジオCM 

病院・診療所、薬局のポスター 

その他 

医師・歯科医師・薬剤師以外 

ｎ=53 
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（３）あなたは、病院・診療所から処方されたお薬を使用していますか。（有効回答数 30） 

 

 

（４）使用しているお薬の中には、ジェネリック医薬品がありますか。 

  （３）でお薬を使用していると回答された方（n=24）についての調査（有効回答数 24） 

 

 

（５）ジェネリック医薬品を使用することになったのは、なぜですか。 

  （４）でジェネリック医薬品があると回答された方（n=15）についての調査（有効回答数 15） 

 

   その他：健康保険組合からの勧め 

 

（６）ジェネリック医薬品をどのようにして希望しましたか。（複数回答可） 

  （５）で自分から希望したと回答された方（n=3）についての調査（有効回答数 3） 

   医師に話をした：１ 

   薬剤師に話をした：１ 

   希望カード、シールなどを見せた：１ 

   その他：０ 

 

 

 

 

 

80.0% 20.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=30

使用している 使用していない 

62.5% 8.3% 29.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=24

ジェネリック医薬品がある ジェネリック医薬品はない わからない 

20.0% 53.3% 20.0% 6.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=15

医師に勧められて 薬剤師に勧められて 自分から希望 その他 
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（７）ジェネリック医薬品を使用して困ったことはありますか。（複数回答可） 

  （４）でジェネリック医薬品を使用していると回答された方（n=15）についての調査（有効回答数 15） 

   特に困ったことはない：１５ 

   これまでの薬にはない副作用があった：０ 

   効果が弱くなった（強くなった）気がした：０ 

   薬がすぐにもらえなかった：０ 

   味やにおいなどが合わなかった：０ 

   その他：０ 

 

（８）ジェネリック医薬品を使用しない理由はなんですか。 

  （４）でジェネリック医薬品を使用していないと回答された方（n=2）についての調査（有効回答数 2） 

   使用している薬にジェネリック医薬品がない：１ 

   ジェネリック医薬品を勧められたことがない：０ 

   薬剤師から説明を受けたが、よくわからなかった：１ 

   薬代が思ったより安くならなかった：０ 

   ジェネリック医薬品を使用することに不安がある：０ 

   その他：０ 

 

（９）見学会に参加する前は、ジェネリック医薬品を使用することについて、どのように

思っていましたか。（複数回答可）（有効回答数 34） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

使用することに特に不安はない 

品質について心配だ 

効果があるか心配だ 

使用することに不安はないが、医師が処方した

薬を変更することに抵抗がある 

その他 

ｎ=34 
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（10）見学会に参加して、ジェネリック医薬品を使用することについての考えは変わりま

したか。（有効回答数 26） 

 

 

（11）ジェネリック医薬品についてのご意見、見学会に参加しての感想など 

  ・老人会等にジェネリックの医薬品をＰＲしたい。 

  ・案内をしていただき、薬に対する不安、心配等は少なくなったように感じました。 

  ・あまり薬を使っていないが、不安なく使用することとしたい。 

  ・品質管理の徹底の素晴らしさ、社員の来訪者に対する接し方の素晴らしさに驚きました。 

  ・素晴らしい医薬品製造工場でした。安心して使用できます。 

  ・工場見学を終えて、想像以上に安全性を求められた製造設備であると感心しました。 

 

 

69.2% 7.7% 23.1% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=26

前から使用することに不安はなかったので、これからも使用したい 

品質等についての不安がなくなったので、これからは使用したい 

品質等についての不安は残るので、使用したいとは思わない 

品質等についての不安はなくなったが、医師や薬剤師の判断に従う 

その他 


